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Стежте за новинами на сторінках БН у соцмережах          

Україна – Австрія: 
діалог муніципалітетів

підтримкаісторії війни до дня медичного працівника

Оксана Джам:
«Ми обрали цю професію, 
щоб допомагати людям 
у будь-якій ситуації»Стор. 2 Стор. 6

Автобуси 
з Німеччини

Окупація 
Мироцького

ГоловНа тема

 «Бучанські новини» – ваш путівник у житті громади, друг і порадник на кожен день! | Тел.: (04597) 48-305 | buchanews@ukr.net

Стор. 4

аКтУалЬНо

тайвань надасть фінансову 
допомогу для відновлення Бучі 

Про це стало відомо під час онлайн-зу-
стрічі Бучанського міського голови Ана-
толія Федорука з міністром закордонних 
справ Тайваню Джозефом У (Joseph Wu).

Закінчення на стор. 2

На чаСі

Швидкий доступ до якісних послуг
Бучанський ЦНАП отримав підтримку від 
шведсько-українського проєкту PROSTO.

Представники проєкту PROSTO Ольга Глазунова,  
Петро Макаренко, директор Департаменту 

економіки та цифровізації Київської ОДА Наталія 
Погребна і керівник експертної групи з моніторингу 
надання адміністративних послуг Міністерства циф-
рової трансформації України Марина Бобраніцька 
відвідали Бучу. Вони оглянули роботу Центру надан-
ня адміністративних послуг після окупації та пере-
дали працівникам чотири нових комп’ютери та бага-
тофункціональний пристрій, аби жителі Бучанської 
громади мали швидкий доступ до якісних послуг. 

 Закінчення на стор. 2

аКтУалЬНо

Будівництво хабу: 
від підписання 
меморандуму – 
до реалізації проєкту 
Київська обласна військова адміністрація, 
Угорська екуменічна служба допомоги, 
Бучанська та Бородянська територіальні 
громади підписали меморандум про пар-
тнерство та співпрацю з відновлення со-
ціальних об’єктів.

– Підписаний Меморандум передбачає будів-
ництво в Бучанській громаді сучасного хабу з 
надання послуг, до якого увійдуть медична ам-
булаторія, ЦНАП та поштове відділення,  – 
розповів про плани на найближчу перспек-
тиву Бучанський міський голова Анатолій 
Федорук. – Поряд із відбудовою зруйнованої 

інфраструктури напрацьовуємо з міжнарод-
ними партнерами – муніципалітетами, бла-
годійними фондами, неурядовими організаці-
ями проєкти щодо будівництва у населених 
пунктах необхідних об’єктів, що зроблять 
життя мешканців комфортним і зручним.

– Ми вдячні кожному, хто долучається до 
відбудови Київщини. Це тільки перші кроки 
в нашій спільній взаємодії над відновленням 
Київської області, – підкреслила заступник 
голови КОВА Жанна Осипенко.

У кожного зараз свій фронт – військові хоробро в окопах боронять нашу державу від 
російських окупантів, волонтери допомагають, медики щодня 24/7 рятують сотні життів 
і відновлюють здоров’я людей, втрачене під час стресу чи бойових дій. 

Минулого тижня календар нагадав про чу-
дову дату – День медичного працівника. І 

хоч в умовах війни не до свят, та ми з радістю 
приділимо увагу тим, хто рятує наше здоров’я 
і життя.

Вони без паніки і думок про особисте, хоро-
бро і віддано надавали необхідну допомогу в 
умовах бойових дій, незважаючи на вибухи, ар-

тобстріли, ворожих солдатів. А після звільнен-
ня громади від рашистів, як завжди, безмежно 
турбувалися про наше здоров’я: були поруч, 
надавали допомогу, організовували консульта-
ції спеціалістів і психологів. 

Тож сьогодні головна тема номера – медичні 
працівники.

Продовження на стор. 5

Ангели в білому рятують 
здоров’я і життя
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Тайвань надасТь фінансОву дОпОмОгу 
для віднОвлення Бучі 
Закінчення. Початок на стор. 1

Обговорено шляхи та можливості для  
відновлення Бучанської громади, яка 

постраждала через війну з росією.

– Нам відомо про страждання, вбивства, 
руйнування від війни, які залишили в Бучі 
агресори, – зазначив пан Посол. – Звірства 
в Бучі – це військові злочини, які важливо 
засудити, а винних – покарати. Тайвань і 
надалі підтримуватиме українців і допома-
гатиме у відбудові.

Анатолій Федорук висловив вдячність за 
підтримку і важливу позицію уряду і народу 
Тайваню, яка є надважливою та відчутною. 

– Це дає нам упевненість, що Україна 
обов’язково переможе, бо ми боронимо свою 
землю, суверенітет і демократичний вибір, 
– зазначив під час діалогу міський голова 
Бучі. – Ми вистоїмо і будемо незалежними!

Окрім Бучі фінансову і матеріальну допо-
могу буде спрямовано на відбудову  Харкова, 
Чернігова, Одеси, Сум, Запоріжжя.

на часі

Швидкий дОсТуп дО якісних пОслуг

Закінчення. Початок на стор. 1 

Начальниця управління ЦНАПу Оксана 
Михальчук розповіла гостям, що під 

час бойових дій у центрі було знищено і ви-
ведено з ладу всю техніку, через що надава-
ти послуги було складно. 

– Але при цьому робота не зупинялася, всі  
працювали, відчутною була допомога во-
лонтерів. За два місяці вже після окупації у 
ЦНАПі було прийнято більше 17 тисяч за-
явок, – зазначив під час зустрічі керуючий 
справами Бучанської міськради Дмитро 
Гапченко. 

Тому шведсько-український проєкт 
PROSTO «Підтримка доступності послуг 
в Україні» у партнерстві з Міністерством 
цифрової трансформації України та 
Міністерством розвитку громад і територій 
України з метою підтримки місцевого са-
моврядування надають кризову підтримку 
ЦНАПам 13 громад Київської, Чернігівської, 
Житомирської та Сумської областей. Серед 
яких і наша Бучанська громада. 

Зараз ЦНАП у Бучі працює у звичному 
режимі. Також відновлено роботу з оформ-
лення та видачі паспортних документів.

Інформація «БН»

міжнародні візити

віцеспікер естонського 
парламенту завітав 
у Бучу
Коли розпочалася повномасштабна війна 
рф проти України, Естонія першою надала 
допомогу нашій державі. Сьогодні Храм Ан-
дрія Первозваного у Бучі відвідала делега-
ція Естонської Республіки на чолі з Першим 
віцеспікером рійгікогу (парламенту) Ханно 
Певкура в межах візиту в Україну.

«Те, що ми побачили, звичайно геноцид, – сказав 
пан Ханно після почутих історій про вбитих 

і закатованих бучанців, які підтверджують фотогра-
фії міжнародного агентства новин «Рейтер». – Ми 
також оглянули в Україні об’єкти, які потребують 
відбудови. Естонський уряд в процесі оцінки бюджету 
і різних технічних нюансів відбудови». 

Перший віцеспікер рійгікогу ЕР запевнив, що вони 
працюватимуть з українською стороною у цьому 
напрямі й залучатимуть інші країни. Водночас він 
запевнив, що Естонія братиме участь у відбудові 
України та підтримці держави.

Супроводжував делегацію перший заступ-
ник Голови Верховної Ради України Олександр 
Корнієнко.

Щиро вдячні дружньому естонському народу за 
підтримку і співпрацю.

співпраця

Україна – австрія: 
діалог муніципалітетів
Бучанський міський голова Анатолій Федорук 
провів зустріч із президентом  муніципальної 
асоціації Австрії, міським головою, магістром  
Альфредом Ріделем, почесним президентом 
Червоного Хреста Федеральної землі Ниж-
ня Австрія Йозефом Шмоллем та депутатом  
ландтагу (віцепрезидентом Спілки цивіль-
ної оборони Нижньої Австрії) Бернгардом 
Гайнрайхсбергером, тимчасово повіреним у 
справах Австрії Арадом  Бенкьо і його заступ-
ницею Сонею  Шраген.

Під час зустрічі гості заявили про готовність співп-
рацювати у питаннях відновлення громади. 

Ішлося  також і про налагодження партнерських від-
носин, аби допомога у межах city-to-city допомагала 
швидше відбудувати зруйноване. Ішлося про можли-
ві плани  з відбудови та розвитку населених пунктів 
Бучанської громади, що постраждали внаслідок вій-
ськових дій.

Анатолій Федорук наголосив, що допомога нам потріб-
на сьогодні: «Ніхто не може сказати, коли закінчиться  
війна. Міжнародні благодійні фонди  переважно готові 
надавати допомогу лише після війни. Але нам потрібно 
жити зараз і надавати послуги мешканцям громади».

Біля місця масового захоронення вбитих раши-
стами мирних жителів на території Храму Андрія 
Первозваного австрійцям розповіли про страшні дні 
окупації, про заборону рашистів забирати вбитих із 
вулиць і ховати померлих на кладовищі. 

Члени делегації оглянули фотовиставку місць злочи-
нів та безневинно вбитих цивільних бучанців, зруйно-
вані будинки на вулиці Вокзальній, понівечений ЖК 
Континент і будівництво модульного містечка біля 
школи № 3. 

«Будівництво модульних містечок триває завдя-
ки співпраці з польським Урядом, – розповів Анатолій 
Федорук. – У межах реалізації муніципальної програ-
ми із забезпечення тимчасовим житлом громадян, які 
втратили оселі внаслідок бойових дій російської феде-
рації, розглядаємо й інші шляхи вирішення питання. 
Зокрема, можливість тимчасового проживання у кор-
пусах санаторіїв у Ворзелі».

Ксав’є Беттель: 
«я глиБОкО вражений пОБаченим»
У Бучі побував Прем’єр-міністр Великого 
Герцогства Люксембург Ксав’є Беттель 

«Це демонстрація солідарності Люксембургу з 
народом України. Поки продовжуватиметь-

ся російська війна, Люксембург буде з Україною», –  
зазначив  Ксав’є Беттель.

Біля місця масового захоронення вбитих росій-
ськими солдатами громадян Бучанський міський го-
лова Анатолій Федорук разом із настоятелем Храму 
Святого Апостола Андрія Первозваного розповіли 
про події, які відбувалися у громаді під час окупації 
російською армією, про умисно вбитих, закатованих 

людей. Мер Бучі зазначив, що вони свідомо намага-
ються знищити активних українців, тому ми кваліфі-
куємо їхні дії як геноцид проти українського народу. 

«Триває розслідування кримінальних проваджень 
щодо дій російських солдатів у Бучі і в усіх населених 
пунктах, які були окуповані. І має обов’язково відбу-
тися воєнний трибунал», – зазначив міський голова 
Бучі Анатолій Федорук.

Під час огляду виставки фотографій Ксав’є Беттель 
поцікавився наслідками окупації, руйнацією житло-
вого фонду та тим, як зараз живуть бучанці. 

«Операція руської армії зі звільнення України 
характеризується повною руйнацією», – сказав 
Анатолій Федорук і розповів про впровадження 
проєктів щодо тимчасового поселення людей, по-
мешкання яких зруйновано під час бойових дій.

Прем’єр-міністру Великого Герцогства Люксембург 
також розповіли по плани щодо майбутнього 
Меморіального комплексу. 

Голова Київської обласної військової адміністра-
ції Олексій Кулеба додав, що Президент України 
Володимир Зеленський хоче зробити низку 
Меморіальних комплексів на Київщині, щоб люди 
могли приїхати, згадати події під час окупації. Один 
із комплексів буде розташовано в Бучі.

Ксав’є Беттель насамкінець сказав:
«Щастя в тому, що ви живі й ми живі, та маємо 

майбутнє. Але я глибоко вражений побаченим у Бучі».
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ісТОрії війни

відЛУння інтервенції

Страшна знахідка
Сім цивільних громадян росіяни кату-
вали, а потім жорстоко стратили по-
стрілами в голову.

Це масове захоронення роз-
стріляних мирних жителів 

виявили нещодавно на позиці-
ях солдатів російської федера-
ції поряд із селом Мироцьке. 

«У багатьох жертв були 
зв’язані руки та простріля-
ні коліна. Зараз ми працюємо 
над тим, щоб ідентифікувати 
загиблих», – повідомив керівник 
поліції Київщини Андрій Нєбітов. 

Це чергові садистські злочини 
армії росії в Київській області! 

За кожне знищене життя, за біль 
і страждання українців, за руйну-

вання наших міст і селищ окупанти 
мають відповісти.

Окупація Мироцького
Про початок війни жителі Мироцького не про-
сто дізналися із засобів масової інформації, а 
уже 24 лютого побачили на власні очі ворожі 
літаки і вертольоти в небі над селом і почули 
вибухи та стрілянину в гостомельському ае-
ропорту «Антонов», який за кілька кілометрів 
від них. Староста Олександр Деревинський 
згадує, що літали дуже низько, навіть можна 
було розгледіти обличчя пілота. 

Активні мироцькі чоловіки відразу домовилися 
про зустріч і ввечері зібралися у старости вдома – 

вирішувати, що робити, чи організовувати оборону.
Після повідомлень про численні жертви від рук ро-

сійських солдатів чимало жителів села залишили свої 
домівки. Тим часом місцева тероборона була готова до 
активних дій, а для координації продовжувала зустрі-
чатися в Олександра.

1 березня селом уже рухалися російські БТРи. У цей 
час староста із друзями саме їхали на автомобілі.

Нас врятували кілька секунд, – згадує пан 
Деревинський. – Ми повернули з однієї вулиці на іншу, 
і… по першій проїхала рашистська техніка. 

Усі, хто бачив чи чув про розстріляні цивільні авто-
мобілі на українських дорогах розуміють, що того дня 
Олександру і його товаришам дуже пощастило.

Наступного ранку село захопили російські загарбники. 
Та спочатку вони розстріляли населений пункт: росій-
ська техніка вишикувалась на полі перед селом і почала 
обстріл. Без жодного попередження. Без жодного супро-
тиву жителів  Мироцького. Просто гатили по будинках, 
у яких перебували мешканці. Зруйновані хати, в які влу-
чили снаряди, почали горіти. Люди нічим не могли за-
радити, щоб врятувати власні оселі, речі. Адже обстріл 
продовжувався, й виходити на вулицю й гасити пожежі 
не можна було. Усі намагалися сховатися в погребах.

Будинок Олександра теж згорів. Згадує, що вранці ви-
ходив на подвір’я, а щойно ввійшов у хату і зробив кіль-
ка кроків убік – вхідні двері прошили 
кулі крупнокаліберного кулемета. 
Його врятувала кам’яна стіна. Та за 
кілька секунд прилетіли снаряди. 
Один з них не лише зробив велику 
діру в будинку, а й спричинив поже-
жу. Чоловік вискочив у вікно, потім 
ще спробував гасити, кілька разів 
вбігав у палаючий будинок, щоб 
знайти песика. Та ворог не дозволив 
– снаряди летіли й летіли. 

Скільки часу минуло, коли все стихло, важко ска-
зати. Стрес дався взнаки, тож час плинув за іншими 
законами – дуже довго. Та оговтатися люди не встигли. 
Щойно закінчився обстріл, ворожа техніка зайшла в 
село. Усіх, хто зустрівся на їхньому шляху,  вбивали. 

Орки оточили село, виставили по периметру охоро-
ну. Самі розташувалися у будинках поруч із перехре-
стями, або разом із власниками, або просто їх вигнали. 
«Співмешканців» і сусідів періодично ставили до «стін-
ки», на коліна і погрожували зброєю, – зумисне заляку-
вали і тримали в страху. На щастя, хоч не розстрілювали. 

На подвір’ях і огородах викопали окопи і влаштував-
ши оборонні позиції, адже саме через Мироцьке весь 
час йшла техніка зі Старобородянської траси у бік Бучі. 

Тим часом базувалися ро-
сійські військові за селом у 
лісі. Там встановили артиле-
рійські установки, тож що-
дня і щоночі мирні мешканці 
чули вибухи і спостерігали 
над головами польоти снаря-
дів. 

Олександр згадує, що люди 
в Мироцькому згуртували-
ся, допомагали один одному. 

Картопля, консервація – такі запаси майже всі роблять 
на зиму. І хоч довелося місяць прожити без завезен-
ня нових продуктів, та ділилися один з одним, хто що 
має: сало, яйця, мука, свіжа випічка, ліки.

Що приємно, жодна людина не здала окупантам ста-
росту: рашисти розпитували, шукали, та селяни без 
вагань відповідали: «Хата згоріла, тож поїхав».

1 березня несподівано для жителів громади російські 
військові дуже швидко зібралися і поїхали – близько 
600 одиниць техніки тоді промчали Мироцьким. А жи-
телі навіть не відразу зрозуміли, що тепер вільні.

Записала 
Ірина ЛевчеНКО

Головне – живі. 
З іншим впораємося
Тетяна  Ступакова з Мироцького відчу-
ла жахіття війни в себе вдома. Уже 1 бе-
резня військова техніка проїхала селом 
та артилерією зруйнувала квартиру 
сина жінки. Тому всі разом вони зібра-
лись у неї в приватному будинку. 

4березня в їхні двері постукали. Діти 
дуже злякались, тому родина вирішила 

не відчиняти. Але це не зупинило росій-
ських солдат. Вони виламали вікна і влізли 
в хату. Зігнали родину в одну кімнату, а в 
іншій частині будинку почали хазяйнувати.

Військову техніку розмістили на городі 
поруч та в сусідів. Вирили окопи та встано-
вили кулемети. 

Тетяна Олексіївна зізнається, що їм по-
щастило: військові, котрі були в їхньому 
помешканні, були більш-менш адекватні. 
Це вона зрозуміла вже після того, як дізна-
лась про звірства окупантів у Бучі. 

Але її «гості» обікрали родину: ювелірні 
прикраси та гроші, які були зароблені важ-
кою працею, зникли. 

– Одного дня бабуся не витримала і поча-
ла на них кричати. Мовляв, ви кажете, що 
приїхали з миром, а в нас все вкрали. 

Тоді частину грошей – збереження в дола-
рах, мирончанам повернули. 

Бабусі взагалі важко далась окупація. 
Пані Тетяна каже, що, напевне, в неї був 
мікроінсульт, який вона перенесла через 
страх та стрес. 

Їжа в родини була, адже мають на госпо-
дарстві корову та птицю, а в запасах крупи, 
муку, цукор, навіть, солодощі для дітей.

– Я намагалась допомогти і тим людям, 
які були у підвалах та не мали продуктів. 
З дозволу військових заносила їм молоко, 
яйця, сир, сметану. Варила тушонку з м’я-
са, що було у морозильній камері, – розпові-
дає Тетяна Ступакова.

За час окупації в Мироцькому була одна 
ротація військових росіян, на заміну в село 
заїхали рашисти, які не йшли на контакт. 

– Були зліші, можливо тому, що вже минуло 
багато часу, а успіхів їхня армія не досягла, – 
вважає жінка. 

Чоловіка Тетяни мало не вбили, адже 
знайшли рації, котрими він перемовлявся 
зі своїм кумом. Водили на розстріл, але… 
передумали. Лише лякали, погрожуючи 
зброєю. 

Війна далась всім взнаки, але Тетяна 
Ступакова вважає: головне, що вони всі 
живі. З іншим вони впораються.

Майже 600 людей, 
з них 35 дітей, залишилися 

в Мироцькому, коли увійшла армія рф, 
17 людей не пережили окупацію, 

з них 11 загинули від рук окупантів.
У селі пошкоджено 87 будинків. 

Вщент зруйновані – 18.
Рашисти пошкодили приміщення 

старостату, Укрпошти, клубу.
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Автобуси з Німеччини
Бучанська громада отримала від муніципалітету Дрездена (Німеччина) три пасажир-
ські автобуси та гуманітарну допомогу – запчастини для техніки.

«Щиро вдячний депутату Дрезденської 
міської ради Хольгеру Застрову та 

підприємцю Штефану Шандері, які осо-
бисто доставили автобуси в Бучу, – ска-
зав Бучанський міський голова Анатолій 
Федорук. – Це важливий подарунок, що дає 
змогу думати про власний комунальний 
транспорт, здатний покращити сполучення 
з Києвом». 

Війна триває. Але звільнені міста, зокрема 
Буча, потребують допомоги для повноцінно-
го відновлення.

Свою підтримку Бучанській громаді нада-
ють міста-побратими з України та Європи. 

Ще під час окупації, коли зв’язок інко-
ли з’являвся або ми його «ловили», та після 
звільнення багато моїх колег з муніципалі-
тетів Європи телефонували і запитували: 
«Чим допомогти місту, громаді?», – розповів 
Анатолій Петрович. – І гуманітарну допомо-
гу, генератори, техніку відразу надавали. Я 
безмежно вдячний за це.

Співпраця і допомога на рівні міст триває 
й зараз. З’являються нові друзі, зокрема з 
Німеччини.

Під час свого візиту представники Дрездена 
відвідали Храм Андрія Первозваного, де діз-
налися про злочини росіян, що мають бути 
розслідувані, а винні покарані. 

Міський голова висловив вдячність депута-
тці Алевтині Морозовій за проявлену ініціа-
тиву з організації такої підтримки. 

Маємо надію, що цей день стане почат-
ком сталого і плідного партнерства між 
Дрезденом і Бучею.

Ірина ЛевчеНКО

ПАНОРАМА ЖИТТЯ
ПіДтРИмКа

гОвОрили прО злОдіяння раШисТів 
Під час візиту в місто уповноважений 
Спеціального представника Європейського 
Союзу з прав людини Імон Гілмор і началь-
ник поліції Київщини Андрій Нєбитов зустрі-
лися з Бучанським міським головою Ана-
толієм Федоруком. 

Говорили про злочини російських військових, 
знущання, розстріли та ґвалтування мирних 

жителів у Бучанській громаді. 
Що навіть зараз, з плином кількох місяців піс-

ля звільнення від агресора, знаходять поховання 
закатованих, застрелених українців зі зв’язани-
ми руками.  При цьому всі наголошували на не-
обхідності розслідування злочинів і притягнен-
ня винних до відповідальності.

– Російська армія порушила не лише норми міжна-
родних конвенцій, а й божі заповіді, – акцентував під 
час зустрічі Анатолій Федорук.

Імон Гілмор розповів, що коли їхав у Бучу, 
знав про героїчне українське місто вже багато. 
І сьогодні він дізнався більше про те, як боро-
нять кордони Європи, яку ціну платить Україна 
– мужня і сильна держава, що обрала шлях сво-
боди і демократії.

зБір дОказів злОчинів рф 
Бучу відвідав Патрік Дебуа, священ-
ник Римо-Католицької церкви, який 
присвятив своє життя дослідженню 
Голокосту, передусім в Україні та в ін-
ших країнах Східної Європи. 

Секретар Бучанської міської ради 
Тарас Шаправський та настоятель 

Храму Андрія Первозваного о. Андрій  
розповіли про злочини, які здійснили 
російські військові у місті: вбивства, ка-
тування мирних жителів.

Ішлося під час зустрічі про важливість 
встановлення меморіалу пам’яті на тери-

торії храму, аби весь світ знав про ціну, 
яку платить Україна за незалежність і 
свободу. Символізуватиме він пам’ять і 
продовження життя.

ДовіДКово
Професор Джорджтаунського уні-

верситету Отець Дебуа, працює на фа-
культеті Центру єврейської цивілізації. 
Є президентом французької організації 
«Яхад-Ін Унум», яка протягом 20 років 
ретельно досліджувала та документу-
вала геноцид євреїв, ромів та інші ма-

сові злочини, скоєні нацистами під час 
Другої світової війни.

Організація вже здійснила 195 дослід-
ницьких поїздок до 11 країн Східної 
Європи, зокрема 74 в Україну, і виявила 
понад 3100 місць убивств.

З початком російського вторгнення в 
Україну в лютому 2022 року отець Дебуа 
спільно з «Яхад-Ін Ум» реалізує «Проєкт 
розслідування воєнних злочинів Росії: 
збір доказів» (svidky.org). 

Проєкт здійснюється у співпраці з не-
урядовою організацією – Меморіальним 
центром Голокосту «Бабин Яр», де о. 
Дебуа є головою академічної ради. 

Меморіал забезпечує всю організа-
ційну роботу в Україні з пошуку свідків 
та документації доказів. Наразі зібрано 
більше двох тисяч потенційних місць 
злочинів військ російської федерації.

ваЖлИво
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Закінчення. Початок на стор. 1 

еКСтРеНа – «ШвИДКа»
У п’ятницю день розпочався із привітань 

і вручення квітів тим, хто першим поспішає 
надати медичну допомогу людям – праців-
никам екстреної медслужби, що працюють у 
Бучанській громаді. Лікарям, фельдшерам і 
медсестрам швидкої допомоги і подякували 
за їхню важливу службу.

вітаННя У ліКаРНі
Під час окупації медики, які працювали в 

лікарні в Бучі, стали справжніми Ангелами у 
білих халатах.  Їх не зупинили вибухи і стрі-
лянина, вони працювали цілодобово, рятую-
чи величезну кількість поранених.

З нагоди професійного свята у першу чергу 
відзначили медпрацівників, які не залишили 
окупованого міста й продовжували надавати 
медичну допомогу всім, хто її потребує.

ЦеНтР ПеРвИННої меДИКо-СаНітаРНої 
ДоПомоГИ

Сімейні лікарі, терапевти, педіатри – саме 
до них ми в першу чергу звертаємося, коли 
маємо проблеми зі здоров’ям.

Не завжди виходить бути цілодобово весь 
тиждень на зв’язку, та медики намагаються 
поспілкуватися з усіма, кому потрібна допо-
мога, надати консультацію, порекомендувати 
необхідні процедури чи ліки. Вони знають іс-
торію кожного хворого і родини, забувають 
про свята, бо хвороби не знають про вихідні.

Скільки важливих проєктів, виїзних кон-
сультацій, новацій впроваджує фаховий ко-
лектив під керівництвом директорки Оксани 
Джам. Колцентр, черговий кабінет, консуль-
тації медиків зі столичних спеціалізованих 
закладів у всіх населених пунктах...

КоНСУлЬтатИвНо-ДіаГНоСтИчНИй ЦеНтР
З нагоди професійного свята відзначили і 

вузьких медичних спеціалістів, без яких ми 
теж не уявляємо наше життя.

Нехай вдячністю жителів громади повнить-
ся щоденне життя кожного з вас! 

ПолоГовИй БУДИНоК, що У воРЗелі
Вони допомагають малюкам народитися на 

світ. І навіть коли були окуповані російськи-
ми загарбниками, коли поруч лунали пострі-
ли чи артобстріл, ці героїчні медики продов-
жували приймати пологи, та берегли молодих 
матусь і новонароджених діточок.

 А крім того, оперували і рятували поране-
них людей.

Також Анатолій Шепетько і Лариса 
Матюшенко побували в Центрі ментального 
здоров’я в Кичеєвому й висловили слова щи-
рої вдячності фахівцям, які дбають про пси-
хологічне здоров’я.

Ірина ЛевчеНКО

гРОМАдИ
ГоловНа тема

Утретю неділю червня  щороку ми відзначаємо професійне свято – День медичного 
працівника! Традиційно напередодні цієї дати привітали, сказали слова вдячності 

за службу всім колективам, які працюють у галузі медицини і піклуються про наше 
здоров’я, і вручили подяки Бучанського міського голови Анатолія Федорука його за-
ступник Сергій Шепетько і начальник відділу охорони здоров’я Бучанської міської 
ради Лариса Матюшенко.

відзнака президенТа
Медичним працівникам Бучанської  гро-
мади присвоєно почесні звання відповідно 
до Указу Президента України Володимира 
Зеленського 
•	«Заслужений лікар України» – Радченко 

Клавдії Дмитрівні, лікареві комуналь-
ного некомерційного підприємства 
«Бучанський центр первинної медико-са-
нітарної допомоги» Бучанської міської 
ради;

•	«Заслужений працівник охорони здо-
ров’я» – Михайлюк Лесі Михайлівні, 
сестрі медичній КНП «Бучанський центр 
первинної медико-санітарної допомоги» 
Бучанської міської ради.
Вітаємо з високими державними нагоро-

дами з нагоди професійного свята!
Дякуємо за працю! Ми вами пишаємося!

– Щиро дякуємо вам за кропітку й тяжку 
щоденну роботу. Дякуємо вам за ті жит-
тя, які ви врятували! – зазначив Сергій 
Шепетько. – Дякуємо за невтомну працю! 
Дякуємо, що за будь-яких обставин продов-
жуєте виконувати свій обов’язок! Дякуємо, 
що здатні співпереживати та співчувати, 
повертаючи людям здоров’я!

– Вітаю своїх колег із професійним свя-
том. Я знаю, що ними можна пишати-
ся, що вони у нас найкращі. Впевнена, що 
наші заклади розвиватимуться, – сказала 
Лариса Матюшенко. – І всім бажаю міцного 
здоров’я.

Ангели в білому 
рятують здоров’я 
і життя
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освіта

гОТуюТься дО зусТрічі  з діТками
В освітніх закладах громади розпоча-
ли підготовку до нового 2022/2023 на-
вчального року.

Разом із працівниками відділу освіти, 
закладів освіти та батьками дружно  

вивантажили будівельні матеріали, які 
придбали за кошти, надані з місцевого бю-
джету. 

Перша партія вже надійшла до шкіл і са-
дочків. 

інформУє поЛіція

у прихильника «рускава міра» 
вилучили зБрОю Та БОєприпаси
Під час розслідування воєнних зло-
чинів, учинених військовослужбовця-
ми рф на території Київської області, 
оперативники Департаменту карного 
розшуку Національної поліції України 
отримали інформацію про 65-річного 
мешканця Бучі, який підтримував оку-
пацію півострова Крим та повномас-
штабне вторгнення російських військо-
вих в Україну.

Зловмисник – уродженець росії, трива-
лий час проживав в Україні. 

Під час обшуку за місцем його прожи-
вання поліцейські вилучили вогнепальну 
зброю та боєприпаси. Також виявлено сим-
воліку, яка вказує на його прихильність до 
«рускава міра».

Чоловіку повідомили про підозру у 
вчиненні злочину, передбаченого ст. 263 
Кримінального кодексу України (незаконне 
поводження зі зброєю та бойовими припа-
сами).

Санкція статті передбачає покарання у 
вигляді позбавлення волі на строк до вось-
ми років.

Після збору всієї доказової бази його діям 
буде надано остаточну правову кваліфікацію.

важЛиво

Для швидкості екстреної 
допомоги
Два спецавтомобілі, які нещодавно пе-
редали з гуманітарною допомогою Бу-
чанській громаді з Бельгії та Латвії, вже 
виїдуть працювати на маршрути.

Обидва авто – Ford та Renault із сучасним 
медичним обладнанням передали ме-

дикам Бучанської філії екстреної медичної 
допомоги та Центру ментального здоров’я.

– Це відбувається у межах відбудови нашої 
громади після її звільнення Збройними силами 
України від рашистів, – зазначив Бучанський 
міський голова Анатолій Федорук.   – 
Часткове знищення «швидких» і приміщень 

сьогодні вдається відновлювати завдяки до-
помозі європейських муніципалітетів і під-
тримки міжнародних благодійних фондів, за 
що ми всім дякуємо.

На території підстанції також стартував 
ще один важливий проєкт: розпочався мон-
таж тимчасових будинків для розміщення 
медичного персоналу, який у режимі 24/7 
надає допомогу в екстрених випадках.

до дня медичного працівника

«Ми обрали цю професію, щоб допомагати 
людям у будь-якій ситуації» – Оксана джам
Війна застала медиків на робочому місці. 
Хтось уже був на зміні, хтось тільки зби-
рався. Головний лікар Бучанського цен-
тру первинної медико-санітарної допо-
моги Оксана Іванівна Джам розповідає, 
що паніки не було. Усі рішення ухвалюва-
лися швидко та злагоджено.

– Перші дні працювали всі амбулаторії і медичні за-
клади, але, звичайно, коли вже стало небезпечно, вирі-
шили обмежити кількість лікарів та відкритих уста-
нов. Пізніше прийняли рішення відкрити медичний 
шпиталь, де б зосередились усі медики, хто залишився 
до цього часу в Бучі. Адже частина лікарів виїхала, ря-
туючи своїх дітей і рідних, – зазначає пані Оксана.

Погодивши з відділом освіти Бучанської МТГ, роз-
горнули шпиталь на базі Бучанського ліцею № 9.

– Там підготували ліжка для хворих. 
Працівників екстреної медичної допомоги 
теж розмістили в цьому ж приміщенні. 
Вирішили важко поранених людей заво-
зити в Ірпінську центральну міську лі-
карню, а всіх, що мали легкі поранення 
уламками тощо, травмування, сома-
тичні та хронічні захворювання, брали 
на себе.

Навіть хірургічний кабінет вдалось облаш-
тувати в закладі освіти.

– Коли швидка привезла пораненого з-під Ворзеля, 
де точились бої, ми змогли надати йому належну 
допомогу в себе, – розповідає лікарка.

Паралельно працював денний стаціонар у Бучі. 
Медичні працівники у селах теж за можливості на-
давали допомогу.

Оксана Джам розповідає, що люди звертались 
із загостреннями серцево– судинних хвороб, 
адже опинились без медикаментозної підтримки. 
Керівництво ж мало можливість зібрати ліки по 
своїх закладах і аптеках.

Але це діяло, поки ворог ще давав працювати.10 
березня вирішили евакуювати всіх працівників 
разом із пацієнтами.

Лікарка акцентує увагу, що саме на їх шпиталь випа-
дало не так багато хворих, особливо з пораненнями. 
Більшість все ж таки зверталась у лікарню. Військові 
до них теж не поступали. Оксана Іванівна підкреслює, 
що залишилась з іншими медиками у місті, адже розу-
міла свою відповідальність перед людьми.

– Усі ми різні й по-різному реагуємо на важкі ситу-
ації. Тому в колективі знали, що мають змогу їхати, 
рятуючи свою родину. Але якщо людина могла зали-
шитись і працювати, ми це радісно зустрічали.

Медик не ставила перед собою питання – витримає 
вона все це, чи ні. Головний лікар знала, що мусить – 
це її обов’язок, адже вона обрала собі таку професію.

Лікарі намагались їздити на виклики, хоч не завж-
ди можна було, адже була загроза розстрілу з танків 
ворога. Оксана Іванівна згадує, що також доставля-
ли людям дитяче харчування, адже мали змогу ви-

лучити його з аптек.
– Пам’ятаю жінку у підвалі з тримісяч-
ним малям, яка була просто в паніці. Ми 

для неї були і психологами, і волонте-
рами з харчуванням, і просто людьми, 
які підтримали.

Лікарка згадує, як до останнього 
підтримували зв’язок з Луб’янкою, 

Гаврилівкою, Синяком і Бабинцями, 
і як потім не мали змоги передавати їм 

ліки та харчі.
– Я дозволила навіть, щоб вони відкривали ап-

теки і допомагали людям тим, чим можна.

ФРоНт ПіСля ДеоКУПаЦії
Майже місяць люди були без медичної допомо-

ги, тож після звільнення громади надати їм цю по-
слугу було надважливо.

Оксана Джам повернулась до міста відразу піс-
ля деокупації, але медикаментів не було. Вона вва-
жає, що ворог міг забрати те, що залишилось, адже 
вони теж потребували ліків.

Завдяки гуманітарній допомозі в Бучу почали 
завозити ліки. Медичний відділ розгорнули зно-
ву-таки на базі ліцею. Були і фармацевти, які одні 
з перших запрацювали. Почали відкривати амбу-
латорії, щоб наблизити медичні послуги до людей.

Зараз майже всі медики повернулись до робо-
ти, і всі заклади працюють у звичному режимі. 
Препарати, привезені волонтерами, надаються 
безкоштовно за призначенням лікарів. Звичайно, 
у повному обсязі немає змоги надати всім безко-
штовно ліки, адже потрібно не забувати, що війна 
ще триває, і є території, які зараз потребують во-
лонтерської допомоги більше, ніж ми.

– Ми піклуємось про своїх людей і нам найбільше 
хочеться швидкої перемоги і миру, – наостанок ба-
жає Оксана Іванівна.

Записала Ірина ПАясь

Питання 
вирішувалися 

інтуїтивно, 
не було часу 

думати, треба було 
допомагати.
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Понедiлок, 27 червня

UA:Перший
6:00,18:00 Iнформацiйний марафон «разом до 
перемоги»

Канал «1+1»
6:00,18:00 Iнформацiйний марафон «разом до 
перемоги»

Iнтер
6:00,18:00 Iнформацiйний марафон «разом до 
перемоги»

ICTV
6:00,9:00,12:00,15:00,18:00,21:00,0:00,3:00 Iнфор-
мацiйний марафон «єдинi новини»

Новий канал
5:00,7:30 м/ф
6:00,9:00 т/с «грiмм»
12:00,14:00,15:40,17:20,19:00,21:30,23:30,1:30,3:
00 Х/ф

СТБ
3:00 найкраще на тБ
5:35,6:45,19:20 супермама. 
6:30 телемагазин 2018
9:30 т/с «комiсар рекс»
13:20 неймовiрна правда про українцiв. 
14:00 т/с «слiпа»
20:15 т/с «колiр пристрастi»
22:05,0:25 все буде добре. допомога психолога. 
22:35 т/с «слiд»

Прямий
9:00,15:00 путiн почав вiйну. марафон
22:00 BBс News Україна
22:30 время-Time
23:00 Iнформацiйний марафон «єдинi новини»

Канал «Україна»
6:00,11:00,15:00,19:00,23:00,3:00 Iнформацiйний 
марафон «єдинi новини»

ТК «Київ»
6:00,22:05 київ. головне
7:00 київ тримає удар. марафон
22:00 добрий вечiр, ми з києва 
з д. танковичєм
23:00 головне з Б. Буткевичєм
0:00 великий спiльний марафон

вiвторок, 28 червня

UA:Перший
6:00,18:00 Iнформацiйний марафон «разом до 
перемоги»

Канал «1+1»
6:00,18:00 Iнформацiйний марафон «разом до 
перемоги»

Iнтер
6:00,18:00 Iнформацiйний марафон «разом до 
перемоги»

ICTV
6:00,9:00,12:00,15:00,18:00,21:00,0:00,3:00 Iнфор-
мацiйний марафон «єдинi новини»

Новий канал
5:00,7:30 м/ф
6:00,9:00 т/с «грiмм»
12:00,14:00,15:40,17:20,19:00,21:30,23:30 Х/ф

СТБ
5:15,6:15,22:35 т/с «слiд»
6:00 телемагазин 2018
7:10,13:20,22:05,0:25 все буде добре. 
7:45 т/с «комiсар рекс»
14:00 т/с «слiпа»
19:20 супермама. 
20:15 т/с «колiр пристрастi»

Прямий
9:00,15:00 путiн почав вiйну. марафон
22:00 BBс News Україна
22:30 время-Time
23:00 Iнформацiйний марафон «єдинi новини»

Канал «Україна»
6:00,11:00,15:00,19:00,23:00,3:00 Iнформацiйний 
марафон «єдинi новини»

ТК «Київ»
6:00,22:05 київ. головне
7:00 київ тримає удар. марафон
22:00 добрий вечiр, ми з києва 
з д. танковичєм
23:00 головне з Б. Буткевичєм
0:00 великий спiльний марафон

Середа, 29 червня

UA:Перший
6:00,18:00 Iнформацiйний марафон «разом до 
перемоги»

Канал «1+1»
6:00,18:00 Iнформацiйний марафон «разом до 
перемоги»

Iнтер
6:00,18:00 Iнформацiйний марафон «разом до 
перемоги»

ICTV
6:00,9:00,12:00,15:00,18:00,21:00,0:00,3:00 Iнфор-
мацiйний марафон «єдинi новини»

Новий канал
5:00,7:30 м/ф
6:00,9:00 т/с «грiмм»
12:00,14:00,15:40,17:20,19:00,21:30,23:30,1:30,3:
00 Х/ф

СТБ
5:20,6:15,22:35 т/с «слiд»
6:00 телемагазин 2018
7:10,13:20,22:05,0:20 все буде добре. допомога 
психолога. 
7:45 т/с «комiсар рекс»
14:00 т/с «слiпа»
19:20 супермама. 
20:15 т/с «колiр пристрастi»

Прямий
9:00,15:00 путiн почав вiйну. марафон
22:00 BBс News Україна
22:30 время-Time
23:00 Iнформацiйний марафон «єдинi новини»

Канал «Україна»
6:00,11:00,15:00,19:00,23:00,3:00 Iнформацiйний 
марафон «єдинi новини»

ТК «Київ»
6:00,22:05 київ. головне
7:00 київ тримає удар. марафон
22:00 добрий вечiр, ми з києва з д. танковичєм
23:00 головне з Б. Буткевичєм
0:00 великий спiльний марафон

четвер, 30 червня

UA:Перший
6:00,18:00 Iнформацiйний марафон «разом до 
перемоги»

Канал «1+1»
6:00,18:00 Iнформацiйний марафон «разом до 
перемоги»

Iнтер
6:00,18:00 Iнформацiйний марафон «разом до 
перемоги»

ICTV
6:00,9:00,12:00,15:00,18:00,21:00,0:00,3:00 Iнфор-
мацiйний марафон «єдинi новини»

Новий канал
5:00,7:30 м/ф
6:00,9:00 т/с «грiмм»
12:00,14:00,15:40,17:20,19:00,21:30,23:30,1:30,3:
00 Х/ф

СТБ
5:20,6:20,22:35 т/с «слiд»
6:05 телемагазин 2018
7:10,13:20,22:05,0:25 все буде добре. допомога 
психолога. 
7:45 т/с «комiсар рекс»
14:00 т/с «слiпа»
19:20 супермама. 
20:15 т/с «колiр пристрастi»

Прямий
9:00,15:00 путiн почав вiйну. марафон
22:00 BBс News Україна
22:30 время-Time
23:00 Iнформацiйний марафон «єдинi новини»

Канал «Україна»
6:00,11:00,15:00,19:00,23:00,3:00 Iнформацiйний 
марафон «єдинi новини»

ТК «Київ»
6:00,22:05 київ. головне
7:00 київ тримає удар. марафон
22:00 добрий вечiр, ми з києва з д. танковичєм
23:00 головне з Б. Буткевичєм
0:00 великий спiльний марафон

П`ятниця, 1 липня

UA:Перший
6:00,18:00 Iнформацiйний марафон «разом до 
перемоги»

Канал «1+1»
6:00,18:00 Iнформацiйний марафон «разом до 
перемоги»

Iнтер
6:00,18:00 Iнформацiйний марафон «разом до 
перемоги»

ICTV
6:00,9:00,12:00,15:00,18:00,21:00,0:00,3:00 Iнфор-
мацiйний марафон «єдинi новини»

Новий канал
5:00,7:30 м/ф
6:00,9:00 т/с «грiмм»
12:00,14:00,15:40,17:20,19:00,21:30,23:30,1:30,3:
00 Х/ф

СТБ
4:40 т/с «слiд»
6:25 телемагазин 2018
6:40,12:50 все буде добре. допомога психолога. 
7:10 т/с «комiсар рекс»
13:30,20:15 т/с «слiпа»
19:45,23:35 неймовiрна правда про українцiв. 

Прямий
9:00,15:00 путiн почав вiйну. марафон
22:00 BBс News Україна
22:30 время-Time
23:00 Iнформацiйний марафон «єдинi новини»

Канал «Україна»
6:00,11:00,15:00,19:00,23:00,3:00 Iнформацiйний 
марафон «єдинi новини»

ТК «Київ»
6:00,22:05 київ. головне
7:00 київ тримає удар. марафон
22:00 добрий вечiр, ми з києва з д. танковичєм
23:00 головне з Б. Буткевичєм
0:00 великий спiльний марафон

Субота, 2 липня

UA:Перший
6:00,18:00 Iнформацiйний марафон «разом до перемоги»

Канал «1+1»
6:00,18:00 Iнформацiйний марафон «разом до 
перемоги»

Iнтер
6:00,18:00 Iнформацiйний марафон «разом до перемоги»

ICTV
6:00,9:00,12:00,15:00,18:00,21:00,0:00,3:00 Iнфор-
мацiйний марафон «єдинi новини»

Новий канал
6:00,7:30,17:30 м/ф
9:00,4:00 т/с «грiмм»
12:00,14:00,15:45,19:00,21:00,23:00,0:30,2:30 Х/ф

СТБ
5:50,6:55,10:35 т/с «слiд»
6:40 телемагазин 2018
8:40 як ти? з г. решетником
10:00,22:50 неймовiрна правда про українцiв. 
12:15 т/с «колiр пристрастi»
19:00 т/с «Любов на реабiлiтацiї»

Прямий
10:00 путiн почав вiйну. марафон
19:00,2:00 Iнформацiйний марафон «єдинi 
новини»

Канал «Україна»
6:00,11:00,15:00,19:00,23:00,3:00 Iнформацiйний 
марафон «єдинi новини»

ТК «Київ»
7:00,22:00 київ. головне
9:00 київ тримає удар. марафон
21:00 проfile
23:30 великий спiльний марафон

Недiля, 3 липня

UA:Перший
6:00,18:00 Iнформацiйний марафон «разом до 
перемоги»

Канал «1+1»
6:00,18:00 Iнформацiйний марафон «разом до 
перемоги»

Iнтер
6:00,18:00 Iнформацiйний марафон «разом до 
перемоги»

ICTV
6:00,9:00,12:00,15:00,18:00,21:00,0:00,3:00 Iнфор-
мацiйний марафон «єдинi новини»

Новий канал
6:00,7:30,17:30 м/ф
9:00,4:00 т/с «грiмм»
12:00,14:00,15:45,19:00,21:00,23:00,0:30,2:30 Х/ф

СТБ
5:55,7:05,15:15 супермама. 
6:50 телемагазин 2018
10:00,14:35,21:55,23:35 все буде добре. допомога 
психолога. 
10:35 т/с «Любов на реабiлiтацiї»
19:00,22:30 таємницi днк. (16+)

Прямий
10:00 путiн почав вiйну. марафон
19:00 The Week з тарасом Березовцем i пiтером 
залмаєвим
19:45 саундчек
20:00,2:00 Iнформацiйний марафон «єдинi 
новини»

Канал «Україна»
6:00,11:00,15:00,19:00,23:00,3:00 Iнформацiйний 
марафон «єдинi новини»

ТК «Київ»
7:00,20:00 київ. головне
9:00 київ тримає удар. марафон
22:00 великий спiльний марафон

23 червня 2022 року

Т Е Л Е П Р О Г Р А М А 27 червня–3 липня 2022 року

Втрачене свідоцтво про здобуття базової середньої освіти КХ № 51715162, видане Бучанським 
навчально-виховним комплексом «спеціалізована загально-освітня школа І-ІІІ ступенів» № 3 
Бучанської міської ради Київської області 2021 року на ім’я Рябуха Марина Віталіївна, вважати не-
дійсним.

Втрачений Диплом молодшого спеціаліста (з відзнакою) серія № E19 020152, Додаток до Диплома 
молодшого спеціаліста (з відзнакою) №…..43/19, виданий Ірпінським державний коледж економіки 
та права 25.06.2019 року на ім’я Демент’єва Софія Максимівна, вважати недійсним.

Втрачений Диплом бакалавра (відзнака про високі досягнення у навчанні) серія № B21 023842, 
додаток до диплома № 82354025, виданий Університетом державної фіскальної служби України 
23.06.2021 року на ім’я Демент’єва Софія, вважати недійсним.

Втрачений атестат КХ 51241512 АА 100244, виданий 27.06.2019 Ірпінською школою ЗОШ І-ІІІ ст. № 
5 Ірпінської міської ради Київської області на ім’я Олексієнко Іванна Вікторівна, вважати недійсним.

Втрачене свідоцтво про здобуття базової середньої освіті КХ 51230038 виданий Ірпінською 
спеціалізованою загальноосвітньою школою 1-3 ступенів художнього профелю номер 1 імені 
А.С Макаренка Ірпіньською міською радою Київської області 2019 році на ім’я Подолян Вероніка 
Анатоліївна,вважати недійсним.

Втрачене свідоцтво про здобуття базової середньої освіти КХ №51727201, СУ №716122 вида-
не  Ірпінською спеціалізованою загальноосвітньою школою I-III ступенів №1 художнього профі-
лю ім. А.С.Макаренка Ірпінської міської ради Київської області 2020 році на ім’я Федонюк Наталія 
Андріївна, вважати недійсним.

Втрачено картку майстерні для цифрового тахографа ТОВ «Трак Центр ЛТД» ЄДРПОУ 31414047, 
юридична адреса 08290, вул.Центральна,1, смт.Гостомель, Київська обл., видану на ім’я Тимофєєв 
Ігор Петрович, вважати не дійсною.

Втрачене свідоцтво про здобуття базової середньої освіти з відзнакою та додаток до свідоцтва про 
здобуття базової середньої освіти КХ № 52672393 , видане 15.06.2021 р. Бучанським навчально-вихов-
ним комплексом «спеціалізована загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №3» Бучанської міської ради 
Київської області, на ім’я Альощенко Вікторія Вікторівна, вважати не дійсним.

Втрачене свідоцтво про здобуття базової середньої освіти КХ №52426686, видане Ірпінською спе-
ціалізованою школою І-ІІІ ступенів художнього профілю №1 імені А.С.Макаренка Ірпінської міської 
ради Київської області 2021 року, на ім’я Кантура Назар Андрійович, вважати недійсним.

Втрачене свідоцтво про здобуття базової середньої освіти КХ №51711363, видане Бучанським на-
вчально-виховним комплексом «спеціалізована загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – загальноос-
вітня школа І-ІІІ ступенів №3» Бучанської міської ради Київської області 2020  року на ім’я Урбан 
Олег Андрійович, вважати недійсним.

Втрачене Свідоцтво про здобуття  базової середньої освіти КХ № 52414518  та додаток до нього СЧ 
№ 141992 виданий 15.06.2021 року  Опорним Закладом Освіти «Новозаліським Закладом Загальної 
Середньої освіти І-ІІІ ступенів Заклад Дошкільної Освіти» Бородянської селищної Ради Київської 
області на ім’я Пономаренко Аліна Ігорівна, вважати недійсним.

Втрачений Атестат про повну загальну середню освіту  КХ № 24372659, виданий Михайлівсько-
Рубежівський ЗЗСО І-ІІІ ступені Ірпінської міської ради у 2004 році на ім’я Ковтун Микола 
Сергійович, вважати недійсним.

Втрачений державний акт на право приватної власності на землю, серія ЯЕ № 818470 від 24.07.2008р. 
виданий Гореницькою сільською радою на ім’я Берзіна Олександра Олегівна, вважати недійсним.
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Фото тИЖНя

П’ятирічна Стефанія на уламках свого 
дитячого садочка у Ворзелі під Києвом.  Не 
заслуговують наші діти таких емоцій.

Фото: Ганна сТРеЛьцОвА

Подарунки «Проліску»
До цього дитячого садочка в Бучі, який 
відновив роботу, приїхали гості з волон-
терською допомогою  – колектив Депар-
таменту освіти і науки міста Києва разом 
з Київською Малою академією наук уч-
нівської молоді.

«Місто зазнало значних руйнівних на-
слідків російської армії, але будівля 

садочка вціліла, отримавши мінімальні уш-
кодження. Директор закладу та працівники 
поділилися своєю складною історією та досві-
дом пережитого, продемонстрували колегам 
групові кімнати й укриття», – розповіли в 
Департаменті освіти і науки Києва. У день відвідин у садочку перебувало 10 

діток. Малеча з радістю прийняла подарун-
ки  – іграшки, канцтовари, спортивне зна-
ряддя, сухий басейн, що передали заклади 
дошкільної освіти столиці. Для укриття по-
дарували пластикові стільчики, контейнери 
та біотуалет.

Після зустрічі всі спільно попрацювали на 
території дитячого садочка. 

«Такі спільні освітянські толоки вже ста-
ють доброю традицією. Гуртом легше долати 
негаразди. Обов’язково будемо надалі співпра-
цювати!», – зазначили гості з Києва.

освіта

СПоРт

теніс до перемоги
Відкритий турнір з настільного тені-
су відбувся під девізом «Разом до 
перемоги!» 

За підтримки Бучанської міської ради, 
ФСТ «Україна», магазину TABLE 

TENNIS (Котов Євген Андрійович) за 
підтримки ФНТУ відбувся відкритий 
турнір з тенісу настільного.

Змагалися 50 любителів-тенісистів (діти, волонтери, дорослі).
Це був чудовий спортивний день у колі друзів!

У «лісовиків» – «золото»!
В Академії спорту відбувся Турнір 
«Bucha street 2022 Українці незламні». 
Змагання проходило у двох групах, у 
яких за перемогу боролися по чотири 
команди.

1 Група: Сокіл Клавдієво 1, Space Van, 
Лісовики, Own Way.

2 Група: Сокіл Клавдієво 2, Big Bоlls, 
Капери, Стрільці.

Після яскравої гри судді підбили підсум-
ки та оголосили результати турніру:

«Золото» отримали спортсмени команди 
«Лісовики»,

«срібло» в «Own way»,
«Бронза» дісталася «Big Bolls».

ДоБРа СПРава

маскувальна сіТка – це жиТТя!
У бібліотеці Раківки можна долучитися 
до потрібної справи  – плетіння сітки, 
щоб допомогти ЗСУ.

Війна не закінчилася, як не банально це 
звучить для когось. Фронт отримує сіт-

ки, завдяки тисячам «павучків», що пле-
туть їх по всій країні!

«Низький уклін і щира вдячність жите-
лям нашої громади, які долучились до цієї 
роботи, щоб допомогти нашим воїнам, які 
щоденно забезпечують наш спокій», – звер-
нулися у Синяківському старостаті до во-
лонтерів.

Покладанням квітів до пам’ятників та мо-
гил вшанували пам’ять Захисників. 

Друга світова війна забрала життя кожно-
го п’ятого українця, хто захищав світ від 

нацизму.
22 червня – 119-й день повномасштабного 

вторгнення – війни проти рашизму. Щодня 
гинуть українці за свободу та незалежність. 

Дата

22 червня – день скорботи і вшанування 
пам'яті жертв війни в Україні

Віримо у перемогу України!
Пам’ятаємо і дякуємо Героям!


